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Integratie lokaal jeugdbeleid in Gemeentefonds  -  Gevolgen voor Cel Lokaal Jeugdbeleid

Sinds 1 januari 2016 zijn de middelen voor het decreet lokaal jeugdbeleid in het 
Gemeentefonds geïntegreerd en is de Vlaamse Regering weinig tot niet meer betrokken 
bij het lokale jeugdbeleid. Ook voor de Vlaamse overheid zelf heeft dit gevolgen.

Zo hield de Cel Lokaal Jeugdbeleid van de Afdeling Jeugd zich tot nu toe bezig met de 
beleidsprioriteiten jeugd in de meerjarenplanningen van de lokale besturen. Die vloeiden 
voort uit het decreet lokaal jeugdbeleid. Nu het decreet en de bijbehorende middelen 
grotendeels geïntegreerd zijn in het Gemeentefonds, is het onduidelijk wat er met de Cel 
Lokaal Jeugdbeleid zal gebeuren.

1. Wat gebeurt er met de Cel Lokaal Jeugdbeleid van de Afdeling Jeugd? 

2. Blijven de huidige werknemers in dienst voor de opvolging van de 
faciliteitengemeenten en de Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC)? Of krijgen zij 
een andere opdracht toegewezen?

3. Zijn er gevolgen voor de begroting van de Afdeling Jeugd? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 267 van 13 juni 2016
van TINE SOENS

1. Het team lokaal jeugdbeleid blijft binnen de afdeling behouden

2. Al na de vorige decreetswijziging in 2012, die leidde tot een aanzienlijke 
planlastvermindering voor de lokale besturen werden de opdrachten van het team 
lokaal jeugdbeleid grondig aangepast. Dit gebeurde mede omwille van een aantal 
personeelsverschuivingen binnen de afdeling in de context van een globale 
personeelsreductie. 

Het team lokaal jeugdbeleid is verantwoordelijk voor de beleidsvoorbereiding, 
uitvoering, evaluatie en mogelijkse aanpassingen voor volgende decreten:
- Decreet van 6 juli 2012 houdende ondersteuning en stimulering van het lokaal 

jeugdbeleid en de bepaling van de provinciale taakstelling
o Dossierbehandeling, laatste maal controle jaarrekeningen, 

dossierbehandeling VGC, Randgemeenten
o Organisatie van de prijs lokaal jeugdbeleid (twee jaarlijks) inclusief 

organisatie prijsuitreiking, opmaken bijhorende brochure
- Decreet van 7 mei 2004 houdende de aanvullende subsidie voor tewerkstelling in 

de culturele sector
o Subsidiëring DAC projecten jeugd
o Subsidiëring jeugdhuizen voor de uitvoering van een bovenlokaal project

- Decreet van 6 juli 2012 houdende de subsidiëring van hostels, jeugdverblijfcentra, 
ondersteuningsstructuren en de vzw ADJ

o Dossierbehandeling jeugdverblijven Type A, B, C en hostels
o Dossierbehandeling CJT, VJH en ADJ

- Ook volgende opdrachten worden uitgevoerd door het team lokaal jeugdbeleid
o Coördinatie van de ULDK (uitleendienst kampeermateriaal)
o Medewerking aan opmaak en coördinatie van uitvoering Masterplan 

Bivakplaatsen
o Project lokale monitoring secretariaat en voorzitterschap werkgroep Jeugd
o Coördinatie jaarlijkse Buitenspeeldag
o Opvolgen uitvoering en bekendmaking éénmeting lokaal jeugdbeleid
o Overdracht opdrachten provincies jeugd – voorbereiden nieuwe regelgeving
o Acties in het kader van de deregulering voor het jeugdwerk (fuiven en 

kampen)
o Label kindvriendelijke steden en gemeenten (overname secretariaat vanaf 

januari 2017)
o Coördinatie Traject Stedelijk Jeugdwerk
o Ontwikkelingen inzake lokale kinderopvang
o Kindmonitor voor lokale besturen
o Subsidiëren en opvolgen Projecten positieve identiteitsontwikkeling
o Subsidiëren en opvolgen Projecten taalstimulering
o Onroerende voorheffing jeugdlokalen (voorbereiding regelgeving/-

verzamelen data lokale besturen)
o Voorbereiden antwoorden op parlementaire vragen m.b.t. deze 

onderwerpen

3. Neen


